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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 26

Prof: Dogaru lon

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

*
SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. [(1+i)=-4 2p
(1-i)=-4 2p
(1 +i )2012 _ (1 —i )2012 =0 1p
4205 x>2 P
11
X2—7x=0 2p
X1=0;x2=7 2p
3. | 2cos’x +cosx —1=0 1p
cosx=1/zsiXe[0,27r]:>X: 773 siXZ%Z 2p
cosx=-1 si xe[0,27] = x= 7 2
4. | fstrict crescatoare = feste injectiva f({1,2,3,4}) are 4 elemente 2p
Numirul functiilor = C; = 15 3p
5. | Fie M mijl.segmentului [A,B] = M(-1,1) 1p
m'=-4/3 2p
AM:4x+3y—-1=0 2p
6. |as= as—3r 2p
a9 =aie + 3r 2p
as + aig = 2012 1p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. 112
a) ‘3 t':—1:> rangM > 2,vm eR ;p
detM=m?-6m+5 25
rangM =2 = m1=1,mx=5
b) | A,B,C necoliniare <> detM =0 3p
meR\{ 1, 5} 2p
c) 1
Angc = E|m2_6m+5| 1p
m2—6m+5=(m-3)2—4 2p
Pentru m <[ 1,5], triunghiul ABC are aria maxima dacd m =3 = Aria max = 2 2p
2. | xyeG=>1+xy>0 1p
) Xy eG= —(x+1)(y+1)>0 S X*Y>-1 1
1+ Xy P
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Xy eG= X=Dly=b o Xry>-1 1
1+xy p
X,y eG= X*yeG < G parte stabila 2
b) f(X*y):w, VX,y cG 2
1+ Xy +X+Yy p
f(x)-f(y) = w,w,yee 2p
1+Xy+XxX+Yy
f(x*y) = f)f(y), VXY G 1p
C) 1, n-1
f(=)=——-,vVn2>1
(n) n+1 tp
11 1 1 1 1
f =f —_ %k — k..o k — =f— .f_ ..... f— = 1/45
(y) (2 3 9) (2) (3) (9) 2p
-y _1 1p
1+y 45
1 1 22
y = — %k % — = —
2 9 23 1p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
11, 3x* +x*+3
a) f(X)—W,VXER 3p
f'(x)>0,vxe R = feste strict crescatoare pe R )
p
b) | feste strict crescatoare pe R = f este injectiva 1p
f continua 1p
limf(x) =400 = feste surjectivi 2p
f este bijectiva tp
c - 1
) TIG 2x+mSarctgx p
X—>00 X
Dacam >3 atuncil =0 1p
Daci m < 0 atunci | = o 1p
Daca m=3 atunci 1=1 2p
2. [l2=e-2I1 2p
a) [h=1 2p
lb=e-2 1p
b) | x"e* >0 oricare ar fi x € [0,1] = In>0 ,oricarearfin e N 1p
o1 =l = J:X”(X —1)e*dx < 0 oricare ar fin € N* = (In)n>1 este strict descrescator 2
1=1,21, >0,Vn eN*= (In)n>1 este marginit 1p
(In)n>1 monoton si marginit < (In)a>1 CONVergent, 1p
c) | s =e—(n+1)l,, oricarear fin e N* 2p
Nlh=e+ In— In+, Oricare ar fin € N* 1p
(In)n>1 convergent = lim(l -1 _,)=0 1p
N—0 1p

limnl =e

nN—x
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